
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 
на розробку пакету навчальних матеріалів включно з інтерактивною грою 

для зміцнення життєвих навичок щодо менструальної гігієни (Develop 
training program training materials and content on strengthening life skills on 

MHM) 
 
 

Вступ  

Громадська організація «Жінки і діти України – наше майбутнє» як Партнер 
Програми ЮНІСЕФ “Надання гуманітарної допомоги/відновлення 
водопостачання у містах, селищах, об’єднаних громадах, громадах на 
підтримку дітей, батьків та опікунів” («Delivery of Humanitarian/Recovery WASH 
response in cities, towns, amalgamated communities, hromadas, in support to 
children, parents, and caregivers») оголошує конкурс заявок для 
отримання послуг із розробки пакету навчальних матеріалів включно з 
інтерактивною грою для зміцнення життєвих навичок щодо менструальної 
гігієни (Develop training program training materials and content on strengthening 
life skills on MHM). 

Програма спрямована на підвищення доступу до безпечної питної води, 
відповідних санітарно-гігієнічних засобів, покращення практики гігієни у 
другорядних містах, об’єднаних громадах, громадах, розташованих за 
межами зони обслуговування основних водоканалів, зокрема шляхом 
надання стійких до клімату та гендерно чутливих послуг щодо води, гігієни, 
санітарії  (WASH). 

Одним із завдань програми є впровадження принципів та стандартів щодо 
менструальної гігієни на рівні громад, розбудова спроможності надавачів 
освітніх послуг як в формальному, так і неформальному освітньому просторі, 
дітей-підлітків з питань менструальної гігієни. 

До участі запрошуються кваліфіковані експерти, офіційно зареєстровані 
організації та приватні підприємці.  Досвід роботи у виконанні подібних 
завдань не менше 2 років.  

Обсяг робіт:  

1. Вимоги до змісту концепції пакету навчальних матеріалів включно з 
інтерактивною грою:  



a. Під час розробки концепції пакету навчальних матеріалів включно з 
інтерактивною грою необхідно врахувати потреби цільової аудиторії (діти та 
підлітки 10 – 17 років), її наявні знання та вимоги до оволодіння навичками в 
цій сфері. 

b. Пакет навчальних матеріалів включно з інтерактивною грою має охопити 
різні аспекти менструальної гігієни та кроссекторальні теми, зокрема 
менструальне здоров’я, гігієнічні практики, сталий розвиток, взаємозв’язок 
питань відходів, води, гігієни, гендеру тощо із проблематикою менструальної 
гігієни. 

 с. Для загального розширення можливостей до концепції пакету навчальних 
матеріалів та інтерактивної гри мають бути включені компоненти життєвих 
навичок, таких як спілкування, прийняття рішень, самооцінка та гендерна 
рівність. 

d. Пакет навчальних матеріалів з інтерактивною грою має бути культурно 
чутливими, інклюзивним та адаптованим до конкретних потреб учасників. 

e. Вся інформація, використана під час розробки пакету навчальних матеріалів 
включно з інтерактивною грою, має бути точною, ґрунтуватися на фактах і 
відповідати культурі.  

2. Вимоги до формату концепції пакету навчальних матеріалів включно з 
інтерактивною грою 

a. Пакет навчальних матеріалів включно з інтерактивною грою має бути 
розроблений в інтерактивній, легкій, цікавій та доступній для дітей та підлітків 
формі, виклад навчального матеріалу має бути  привабливим та простим для 
розуміння. 

b. Пакет навчальних матеріалів включно із інтерактивною грою має містити 
інформативний та цікавий контент, який охоплює основні поняття 
менструальної гігієни,  життєвих навичок та сталого розвитку, зокрема з питань 
води, санітарії, гігієни. 

c. Інтерактивна гра має містити, але не обмежуючись, інструкцію для 
фасилітатора гри, завдання та відповіді.  

Основні результати:  

Готова концепція пакету навчальних матеріалів включно з інтерактивною грою 
для зміцнення життєвих навичок щодо менструального здоров’я та гігієни для 
дітей та підлітків від 10 до 17 років. 



Очікуваний термін надання послуг: з 20 грудня 2023 року до 10 січня 2024 
року.  

 

Бюджет:  

Бюджет для розробки концепції пакету навчальних матеріалів включно з 
інтерактивною грою залежить від Бюджету Програми на ці цілі та обсягу 
запропонованої роботи. 

 

Термін та умови подачі пропозицій: 

Пропозиції приймаються до 12 грудня 2023 року 23.00 включно, електронною 
поштою на адресу: tender@wcu.org.ua або за адресою офісу ГО «Жінки і діти 
України – наше майбутнє»: 08112, Київська обл., Бучанський р-н, с. Дмитрівка, 
вул. Соборна, 35. 

Критерії вибору переможців: 

-   прийнятна ціна відповідно до бюджету Програми, умов технічного завдання 
та строків надання послуг; 

-   підтверджена кваліфікація (можливо резюме); 

-   досвід мінімум 2 роки у сфері надання відповідних послуг. 

Визначення переможців: 

Відбудеться за результатами найнижчої ціни за умови відповідності технічнім 
критеріям. Переможцю буде надіслано лист  протягом 5 днів після завершення 
конкурсу.  
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